

举重世锦赛女子 75 公斤级 哈萨克斯坦选手包揽三金

新华社韩国高阳 11 月 28 日电 哈萨克斯坦选手波多别多娃在 28 日举行的 2009 年举重世锦赛女子 75 公斤级比赛中,以抓举 132 公斤、挺举 160 公斤、总成绩 292 公斤包揽三项冠军,并刷新三项世界纪录。

从当天的报名成绩看,波多别多娃总成绩为 280 公斤,高出其他选手至少 25 公斤,距离世界纪录仅差 6 公斤。而当天的比赛证实波多别多娃果然名不虚传。

抓举比赛中,波多别多娃开把重量为 125 公斤,远远高出其他选手,并一次轻松举起。在亚美尼亚选手胡尔舒江连续两次试举 125 公斤失败后,波多别多娃开始了一个人的表演。第二次试举 130 公斤,依然非常轻松。这一成绩距离抓举世界纪录仅差 1 公斤。在经过一段时间等待后,大屏幕上终于显示第三次试举重量为高出世界纪录的 132 公斤。波多别多娃在全场观众的热烈欢呼声中再次出场,屏气凝神,非常稳健地将这一重量举过头顶。中国选手曹磊三次试举全部成功,并以 121 公斤位列第二。胡尔舒江以 120 公斤位列第三。



哈萨克斯坦选手波多别多娃在比赛中

挺举比赛中,在其他选手都已结束比赛后,波多别多娃第一次出场。开把 150 公斤一次成功。波多别多娃第二次试举 155 公斤成功,并以此打破了此前 286 公斤的总成绩世界纪录。波多别多娃第三次试举 160 公斤成功,打破了中国选手刘春红保持的 159 公斤的挺

举世界纪录。曹磊发挥稳定,三次试举全部成功,并以 148 公斤获挺举银牌。最后,曹磊和胡尔舒江以总成绩 269 公斤和 267 公斤分获亚军和季军。

第一次出场。开把 150 公斤一次成功。波多别多娃第二次试举 155 公斤成功,并以此打破了此前 286 公斤的总成绩世界纪录。波多别多娃第三次试举 160 公斤成功,打破了中国选手刘春红保持的 159 公斤的挺

无人可用 76 人有意重签艾弗森 答案有望下周揭晓

北京时间 11 月 28 日消息,在艾弗森刚刚公布了退役声明不久,他就向媒体透露了自己的后悔之意,不过现在艾弗森不仅仅是后悔了,他很可能有机会回到自己职业生涯起飞的地方费城。据福克斯体育的专家斯蒂芬·史密斯透露,费城 76 人队最快在下周就会和艾弗森签下一份合同。

史密斯在文章中写道:现在已经有多个球队的消息源向我透露,76 人队的高层目前正在和艾弗森的经纪人进行谈判了,本周末双方的谈判就会有最终的结果,如果一切顺利,76 人队最早在下周就有可能重新签回艾弗森了。

“我们正在很认真的考虑这件事情。”在 76 人输给了老

鹰队之后,一位 76 人队的高层向记者表示:“我们知道艾弗森最近的情况,他的状态起伏非常大,所以我们仍然在考虑艾弗森到底能够给我们球队带来多少帮助,他来到这里到底能够发挥多少作用。我们现在还不能不假思索的把他签回来,我们现在的情况必须要认真考虑一下。”

据该消息源透露,在美国当地时间周五的晚上,主教练埃迪·乔丹已经在考虑是否签下艾弗森了。不过现在球队的高层仍然处于考虑当中,包括球队的执行主席、总经理和主教练在内的几位重要决策人都在一起商讨最终的决定。

目前,以埃迪·乔丹为首的教练组已经对签回艾弗森提出

了赞成的一票,这其中还包括助理教练阿隆·麦基,他以前也是艾弗森的老队友,并且一直和艾弗森是很好的朋友。据球队的内部人士透露,76 人队很可能用低于 300 万的合同签下艾弗森,签约最早将在美国当地时间下周二完成。

对于 76 人来说,目前他们在一号位上正处于无人可用的状态,在安德鲁·米勒离开之后,路易斯·威廉姆斯顶替他出现在了首发位置上,可威廉姆斯在前面的比赛中意外撞伤了下巴,不得不接受手术治疗,他将至少缺阵两个月的时间。最近的两场比赛,76 人队的新秀霍利迪出现在首发位置上,但他的表现却根本无法令人满意,在这种情况下,

他们也开始考虑重新签约艾弗森,来弥补现在阵容上的空缺。

“乔丹教练现在需要一个能制造得分机会的球员,艾弗森是再好不过的选择了。”一位球队的内部人士透露说,“艾弗森的能力是不容置疑的。”

如果 76 人能够与艾弗森最终签下合同,艾弗森毫无疑问将成为 76 人的首发控卫,至少在威廉姆斯伤愈归来之前,艾弗森的首发位置和出场时间都是有保障的,这也符合艾弗森目前的要求。而且对于他说,重新回归费城也许是最好的选择了。如果有艾弗森的加盟,76 人重返季后赛并不是不可能的事情。

传球

市乒协年末系列赛首项比赛结束 市级机关团体和单打名次揭晓

本报讯 作为市乒协今年年末三项系列赛之一的市级机关团体乒乓球团体和单打比赛及县处级以上领导干部男子单打比赛,经过两天总共 210 多场紧张激烈的角逐,昨天下午率先结束战斗。34 个部委办局的 110 多名国球业余爱好者在分组循环赛和第二阶段八强淘汰赛以后产生了男女团体优胜队和男女单打优胜者。

男子团体前 6 名是市总工会、国土资源局、市委统战部、市检察院、市交通局、市公安局代表队;女子团体冠军是市教育局、市公安局代表队。男子单打的前 3 名

为须晓敏(交通局)、肖克永(总工会)、凌惠春(公安局);女子单打的前 3 名为周婷(总工会)、张菲菲(市委统战部)、胡珏(工商局)。领导干部男子单打比赛的前 3 名为潘文瑜(社科联)、孙复龙(检察院)、张贵龙(扬中市)。

从比赛的全过程来看,最后的冠军获得者都是曾经受过专业训练的选手。许多场次特别是男子团体和单打比赛,均出现不少精彩的连续对攻或攻防转换场面。打得跌宕起伏,充满悬念,吸引了观战的球迷不断喝彩叫好。

(曹乃逸 王庆生)

亚洲游泳锦标赛落幕 中国队奖牌榜遥遥领先

第八届亚洲游泳锦标赛 28 日落幕。中国军团在最后一天的比赛中,延续了之前的强势表现,依旧狂揽金牌。

中国队包揽了跳水比赛的 8 枚单项金牌,并以绝对优势获得男子团体和女子团体冠军。

在 38 块游泳金牌中,中国队一共收获了 31 枚金牌,日本队夺得 5 枚金牌。此外,新加坡队和中华台北队各获一金。

再加上 5 枚花样游泳金牌和两枚水球金牌,中国队最终以 48 金 29 银 2 铜位居本届亚锦赛奖牌榜榜首。第二名日本队获得 7 金。

不过,由于日本、韩国队这两个主要竞争对手只派出二线队员或干脆缺席,本届比赛并不是亚洲游泳最高水平真实体现。而中国队虽然收获很多金牌,但绝大多数队员尚处于全运会后的调整期,成绩缺乏亮点。新华

三国围棋擂台赛第四局 谢赫战胜韩国先锋金志锡

新华社北京电 28 日在这里进行的第十一届农心杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)第四局比赛中,中国棋手谢赫七段执白战胜韩国先锋金志锡六段,终结了后者的连胜。

20 岁的金志锡本次比赛表现不俗,连续击败山下敬吾九段、丁伟九段和高尾伸路九段等三位中日高手。在和谢赫的比赛中,前三盘一

直执白的金志锡猜到黑棋,结果他的好运也戛然而止,未能像上届比赛的中国先锋柁嘉熹那样在第一阶段比赛中完成四连胜。

本届比赛第一阶段赛事就此结束,第二阶段的争夺将于 2010 年 1 月在韩国釜山进行。以冷静著称的谢赫说:“赢了这盘棋,我的任务算是基本完成,后面的比赛尽力下就好。”

火箭负马刺 首遭两连败

北京时间 11 月 28 日,火箭在主场以 84:92 不敌马刺,本赛季首度遭到连败。

开场之后,火箭打得非常积极。他们的第一次得分由斯科拉完成,巴蒂尔投篮不中后,斯科拉直接在空中将球补进篮筐,阿里扎此后三分命中,火箭以 5:0 开局。马刺比较慢热,在比赛打了近 3 分钟后才由帕克投中一球,不过他们后劲很足,本节后半场将差距缩小到 1 分。阿里扎再度三分命中,火箭以 15:11 领先。本节后,火箭以 23:18 略占优势。

巴丁格在第二节开始后不久三分命中,火箭以 28:21 领先。不过马刺还以一球,而梅森连续三分命中,马刺还以一波 10:0 后,以 31:28 反超。马刺在篮下占据了优势,不但多次抢下进攻篮板,还频频送出大帽,火箭虽然多次在篮下获得良机,但在邓肯的干扰下成功率并不高。

半场结束前,火箭连得 4 分,以 46:44 领先。

火箭在第三节遭遇“鬼打墙”,本节开始后,他们连连投篮不中,海耶斯篮下未能命中,阿里扎的中投偏出,布鲁克斯三分也没找到篮子,就算在没人防守的情况下,他们也未能投篮命中,本节前 7 分 23 秒一分未得。本节火箭以 12:24 失利,前三节以 58:68 落后。

第四节火箭才恢复常态,开始反击。直到比赛还有 1 分 33 秒时,火箭才由布鲁克斯连投带罚拿下 3 分,阿里扎此后也三分命中,火箭打出一波 8:0,在比赛还有 40.5 秒时,兰德里二次进攻得手,火箭以 84:86 落后。

火箭关键时刻漏掉了全场表现平平的理查德·杰弗森,他突破到篮下,兰德里只好犯规。杰弗森两罚两中后,马刺领先 4 分。

布鲁克斯此后抢攻失手,火箭只得再犯规。希尔鼻血都被打出来,但坚持罚完两球,马刺领先 6 分,锁定胜局。 昊哥



11 月 28 日,由郎平指导的广东恒大女子排球队在保定体育馆打响全国女排联赛 B 组首轮与河北女子排球队的比赛。广东恒大女子排球队以 3 比 0 战胜河北女子排球队。上图为广东恒大女子排球俱乐部队主教练郎平赛前与队员进行交谈。左图为广东恒大女子排球俱乐部的球员王莉在比赛中扣杀。 新华社发